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Así lo opina el 76% de los encuestados de esta semana, frente
al 24 % que se muestra satisfecho

El nivel de enseñanza del inglés en las
aulas españolas es bajo

ORIOLSERRA

LOs padres y madres gra­
nollerenses consideran

que el nivel de enseñan­
za del inglés en nuestro

país es deficiente. Al me­

nos, esta es la conclusión que
hemos sacado después de ha­
blar con varios de ellos apro­
vechando el inicio, esta mis­
ma semana, de un nuevo cur­

so escolar. Concretamente, el
76% de las personas que han

respondido a nuestra encues­

ta considera que existen defi­
ciencias en la enseñanza de
esta lengua extranjera en el
sistema educativo español.
Contrariamente, un 24% de
los encuestados están satisfe­
chos con el nivel de aprendi­
zaje de inglés de sus hijos.

La principal queja de quie­
nes observan fallos en la en­

señanza de la lengua inglesa
se refiere a las pocas horas

que se dedican a su estudio
en las escuelas. "Creo que ha­
cen muy pocas sesiones ", "no creo

que sea suficiente con lo que ha-

¿Cree que el nivel de enseñanza del inglés en España es bueno?

76%

24%

Icc ., "'-

No Sí

cen actualmente, dan muy pocas
horas a la semana" y "hacen po­
cas clases en inglés y además son

cortas, con lo cual aprenden poco
y encima lo olvidan todo en un

abrir y cerrar de ojos ", decían
algunos de los padres que en­

cuentran mejorable la ense­

ñanza del inglés en España.
"Bl inglés es cada día más impor­
tante, es casi como una primera

lengua en según que oficios, pero
en las escuelas no parecen enten­

derlo así", opinaba otro, "de lo
contrario se asegurarían de que
los chavales lo aprendieran co­

rrectamente y le dedicarían el
tiempo necesario".

"Mi hijo no aprende inglés en

el colegio, pero no es su culpa, ni
la de los profesores", considera­
ba una madre, "lo que pasa es

que se hacen pocas horas, y así no

se puede aprender, y menos cuan­

do hay 40 niños en una misma
clase". ¿La solución? "Este año
Ie he apuntado a una academia
de idiomas". Hay también
quien contempla otro tipo de
soluciones. "Bs cierto que se dan
pocas horas de inglés en el cole­

gio, pero quizás la solución no sea

dar más, sino quizás estudiar
otras asignaturas en este

idioma ",
Pero no todo el mundo está

descontento con el nivel de
enseñanza del inglés. "Yo creo

que lo enseñan bien, al menos mi

hijo empieza a saber algo" y "las
horas de clase que se dan actual­
mente son suficientes, si hubiera
más sería demasiado, porque no

puedes machacar a chavales tan

pequeños con una lengua extran­

jera ", decían algunos de los
encuestados. También hay
quien opina que "el trabajo
que se hace en las escuelas es sufi­
ciente, lo que pasa es que no bas­
ta con esto, un idioma no se

aprende si se deja de hablar al
salir de clase, hay que practicar­
lo ", Pero, ¿cómo? "Por ejem­
plo, mirando películas de habla

inglesa en versión original a le­

yendo en inglés".

LA PREGUNTA

Encuesta realizada a cincuen­
ta padres y madres escogidos
al azar en las calles de Grano­
llers el pasado martes, 13 de
septiembre.

¿Cree que el nivel de enseñanza del inglés
en España es bueno?

PEDRO PEÑA
46 años
Granollers

"Es bueno, en general lo
veo correcto".

JOAN JOSEP
45 años
Granollers

"Sí, pero podría estar me­

jor. Mi hijo lleva años estu­

diándolo y hay cosas que
no las entiende".

NEUS GROS

39 años
Granollers

"No, mis cuñadas han teni­
do que hacer clases fuera
de la escuela porque allí
dan pocas horas".

Si quieres opinar sobre esta cuestión, conéctacte en eL 'Foro de www.revistadelvaLLes.com

HELENA SITjAS
29 años

Lliçà d'Amunt

"Es bajo. Deberían empezar
a estudiarlo de pequeños,
que es cuando tienen más

capacidad de aprendiza­
je".

LLUïsA TORRES

42 años
Granollers

"ES un poco flojo, porque
dan muy pocas horas de
clase en esta asignatura".
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